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Resolution of Vectors <igadal Jla3 1.3
o AV Aanl 33 4atal Jafloe slagl Jiag il 4aie slady dade 5l S 5 Jila3
T S B sxae ot

> B

0 P
+B #3345 La ye il s 555 OP ALl A F (e A 433 daia ot

-B iy,

Ag = Acos(8) ... (8)
LB oA oniosas i N A g Cua
3
XY (5 Shuaall A 4aidl Jda)
1 A
]
AJ"
2 — > X
Ay t



=iCy + JC, + kC,

S Bl b
A=4T+6]+2k
B=31+3]—-2k
C=T-4]+2k

M=A—2B+CdyR=A+ B — € =l

Resolution of Vectors <iga3all Jla3 13

o DAY aadadl N3 apndll LB slagl Jiay Al Asda sladl asda g CLS e Jlas
_Um1 JEAI LS saa o3
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45 o3 s ge andal daiaa 98y OP Al & F e 4 43l ki o 4

T
Ag =Acos(6) ... (8)
(B 3 A onisardl iy N A g Cus
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Vector Multiplication :S\a5al wiya 1.4
iAladYl o pually (gasall o pall Laa Slgatiall o puia (e Gl g 22
Dot product or scalar product :ga3al iyl -]
Ly j e jany y it LoaS e 5y (g3l puall g
A.B = |A||B|cos(8) 5 ...... (14)

B 3 A oxaiadl O s geanall 440 3 @ (0)p <

SN B g A Omnaiall e JSI gamll G juall Caial

II

A=TAy +]A, +E'Az

A.B= (Ia'AJr +JA, + kA,).(iBx + JB, + kB;)
= AxBx + AyBy -+ AZBZ

Li=jj=kk=1 (6 = 0) Sl sia
Lj=rk=ki=0 (6 = 90) oaalxia
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€2 = A% 4 B? + 2|A||B|cos(8) s

Jadl
433D il
C=A+8B
C = (1Ax +JAy + kA;) + (1By + jBy + kB;)
=i(Ax + Bx)+ j(Ay + By) +k(A, + B;)
=1(Cx)* J(Cy) +k(C;)
o

Cx=Ax+Bxy & C,=A,+B, & C,=A,+8B,

C? = (Ax + Bx)* + (Ay + By)? + (A, + B;)?
=(Ax + Ay + A;)*+(Bx + By, + B;)? + 2(AxBy + A,B, + A,B;)
=A%+B? +2A.B

C2 = A%+B? + ZI.II-”Elcas(B)AH

Cross product :saall «ayuall -]
Ll aie oy g Zaladt 2uaS die oy (530 G el A
A x B = |A||Bsin(6) 158t  ...... (15)
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Al 2ayy B A Ol e JS e (s35a 05Ssy A X Basidisamy §f o dus
Ple¥ i AV aatall aladly W 335y Opeaiall 208151 e 2 auta 5) el 20 5208 s

(A X B 4ssall lasl Yty

SSHIB 3 A Onadall oa JSI ALY G el ()

A=T1Ay +jA, + kA,
B =1By + B, + kB,

A x B = (1Ay +JA, + kA;) % (iBy +]B, + kB,)

= (T X TAxBy +J % iA,.B,__+ k x iA:B,) +1x j'{xﬂy +
Tx kAB, +] x TAyBx +J % kA B, + k X 1A,B, + k X JA,B,

A x B = 1(AyB; — A;By) + J(A;By — AxB;) + k(A<By — AyBy)

ARV el pailiad dlasiul P4 Ge WL gl e lleas




Slaasall adilly A x B S oSy

i ]k A, A,
Ay Ay Azl =1 f R‘ ‘
B, By, B, By B

iowal B=—=i4+2j+6k s A=2i+4j—5k Cueaidl G813 1St
1-|Al, |B] 2-A-B, A+B 3-A.B 4-AxB 5-60 between Aand B

JA=iA, +jA, + kA, saaladd) Sl gleaid iy 120
Al any Oaaiall (s (g33adl cayuall 0l A 0 ¢« B = (B, + jB,, + kB,
A.B = AB, + AyB, + A,B,

Creaiall ol Cuale 13} 23 JUa

a+b=1+4j+3k & a— b=2i—2j+k
*h & @ oxaidl om on Gy M s

Cua ladaia B & A onaddl ol Cale 13 :4JGa
A=1+4j+3k & B=4i+2j—pk
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